

前程办事处召开三方联席会议 探讨基层治理新模式 共同参与共同努力 推动社区治理水平再上新台阶

本报讯 近日,前程办事处鹏程社区联合保利物业以及居民代表,举办了一场三方联席会议,共同探讨基层社区治理新模式。

在三方联席会议上,大家畅所欲言,共同探讨社区治理中的问题和解决方案。社区支部书记贾亚丽就消防安全、环

境整治以及社团组织建设等重点工作向物业负责人与居民代表进行了传达。保利物业作为专业的服务提供者,拥有丰富的管理经验和专业的技术团队,他们在会议中积极分享了物业管理的新理念、新方法,为社区治理提供了宝贵的参考。居民代表则充分发挥主人翁精

神,积极建言献策。他们从自身的实际需求出发,提出了许多关于社区环境、设施建设、安全管理等方面的问题和建议。

通过充分的交流和沟通,三方达成了共识:社区治理需要各方共同参与、共同努力。只有形成共建共治共享的良好局面,才能真正实现社区的

和谐发展。

为了实现这一目标,三方决定建立长效的沟通机制,定期召开联席会议,及时解决社区中出现的各种问题。同时,加强宣传教育,提高居民的参与意识和责任感,共同营造一个文明、和谐、美丽的社区环境。

此次三方联席会议是一

次积极的探索和尝试。为基层社区治理提供了新的思路和方法,也展示了社区共建共治共享的美好前景。贾亚丽说:“相信在各方的共同努力下,鹏程社区将成为一个更加美好的家园。”

记者 谢鹏飞
通讯员 杨永平

益满金秋 惠暖人心 明湖办事处举办金秋惠民集市活动

本报讯 为满足居民的多样化需求,构建与邻为善、以邻为伴的新型邻里关系,营造幸福和谐邻里氛围,让居民享受到家门口的便利服务,近日,明湖办事处亚太社区党支部联合亚太公益社团急难愁盼社区服务机构与亚太红色物业举办了一场“益满金秋 惠暖人心”金秋惠民集市活动。

惠民集市邀请辖区企业、商家进行商品促销,为居民提供货品齐全、价格实惠的购物选择,并在现场开设义诊、公益头疗、骨密度检测、社区书房免费送书、清洗黑锅底、公益干洗鞋、公益送岗等各类便民服务,让居民在家门口就能享受到多样化的优质服务。



此次惠民集市活动不仅为居民提供了便利服务,更丰富了辖区居民的精神文化生活,进一步拉近了社区与居民的邻里情感,促进社区和谐。接下来,社区将不断创新服务模式,结合传

统节日开展形式多样的便民活动,让“七色花”党建品牌深入人心,遍地开花,真正实现公益有温度、便民零距离。

记者 鲁慧
通讯员 赵慧云 文/图

围绕科技创新园 S196公交线路新增3个站点

本报讯“公交车开到公司门口,以后上下班方便多了!”“现在下班走几步路就能坐上公交车,极大地缩短了通勤时间。”日前,经开区科技创新园公交站点顺利通车。消息传来,园区内一片沸腾,大家纷纷热议新增公交站点后的各类好处、种种便利。

经开区科技创新园原有的公交站点步行距离平均在1公里左右,通勤不便。得知企业诉求后,园区主动对接公交四公司协调沟通增设站点事宜。S196公交线路在原有线路基础上,围绕科技创新园新增3个站点,提升优化

了园区承载能力、服务功能和配套设施,为园区招商引资打下坚实基础。

“此次公交站点的开通,是‘我为群众办实事’活动的生动实践,成为科技创新园区招商引资的又一新加分项。”郑州经开城市发展投资有限公司相关负责人表示,将持续讲好“筑巢引凤”与“引凤筑巢”故事,不断优化营商“软环境”,锻造招商“强磁场”,以推动新质生产力发展为行动目标,共同打造产业集聚高、企业实力强、人才汇聚多、经济活力足的高新科技发展“热土”。

记者 鲁慧

经开区精准监督 助力劳动者合法权益“不落空”

本报讯“感谢你们的监督,督促公司补缴了我的社保。”在经开区政务服务大厅内,河南津一有限公司的郝女士对正在检查的纪检监察工委工作人员说道。

自群众身边不正之风和腐败问题集中整治工作开展以来,经开区纪检监察工委紧盯社保领域“小切口”,坚持问题导向,通过明察暗访、调阅资料、数据比对等方式,深挖彻查养老保险领域问题线索,梳理排查辖区内企业欠缴社保、未按规定开户等问题。同时,综合运用明察暗访、制发纪检监察建议书等方式,监督推动职能部门落实主体责任、完善内控机制、堵塞监管漏洞、

补齐制度短板,切实从源头上预防问题发生。截至目前,经开区纪检监察工委共协调解决辖区内26个社保补缴问题;督促社会保险中心制定完善《郑州经济技术开发区社会保险中心财务管理办法》等5个制度,从源头上堵塞漏洞,为劳动者权益撑起坚实的保护伞。

下一步,经开区纪检监察工委将充分发挥监督保障执行、促进完善发展作用,继续紧盯群众急难愁盼问题,以“6+4”专项整治为抓手,做实做细日常监督,为全区社保基金领域持续安全运行保驾护航。

记者 谢鹏飞
通讯员 李霖宇 康世嘉

践行绿色出行 共享美好生活

本报讯 随着2024年绿色出行宣传月和公交出行宣传周系列活动的深度推进,9月20日,郑州公交徐亚平志愿服务队携手郑州地铁4号线会展中心站,走进如意湖办事处商务区社区,与社区志愿者共同以“绿色出行、公交优先”为主题,向居民积极倡导绿色低碳的生活方式,广泛动员市民乘客积极参与绿色出行。

活动当天,来自郑州公交、郑州地铁以及社区的志愿者们化身绿色出行使者,手持精心设计的倡议书,向现场市民发出绿色出行倡议,宣传绿色出行“135理念”,这份倡议书不仅阐述了绿色出行的重要性,还列举了多种便捷、环保的出行方式,鼓励大家选择地铁、公交等公共交通工具,共同为减少碳排放、改善城市环境贡献力量。

“您别急,我教您怎么操作。”现场,志愿者们特别关注老年乘客的出行需求,耐心地向老年居民讲解出门候车的便捷方式以及适老化服



务设施,手把手指导老年居民如何通过手机上的公交查询软件实时信息查询、线路规划选择等,帮助老年群体更好利用手机功能,享受科技带来的便利和乐趣。

对于行动不便的老年人,郑州公交的志愿者们着重介绍了公交车下客门旁无障碍求助按键的使用方法,让老年人在出行时多了一份安心与保障,志愿者的细心与热情,如同春日的微风,轻拂着每一名老年居民的心,

他们用实际行动诠释着关爱与责任,让老年乘客们感受到社会的贴心和温暖。

公交志愿者们表示,将持续关注老年乘客出行,不断优化服务,在绿色出行宣传月和公交出行宣传周的推动下,会更加积极地与社区合作,开展更多针对老年人的出行指导活动,为老年人出行保驾护航,为城市的绿色发展贡献力量。

记者 鲁慧
通讯员 李金辉 文/图

